
Mesebeli Afrika - Kis magyar bulvár: a szenegáli “zsoldosok” története
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Mesebeli Afrika - Kis magyar bulvár: a szenegáli “zsoldosok”
története  

  2010 április 02.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

1. oldal (összes: 3)



Mesebeli Afrika - Kis magyar bulvár: a szenegáli “zsoldosok” története
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

Még nincs értékelve

Mérték   

    
Még emlékezhetünk, 2006. áprilisában került a hírekbe el?ször az a három magyar, akiket akkor Szenegálban, a
guineai határ közelében tartóztattak le szenegáli sof?rük állítólagos meggyilkolásáért.

Gál Géza, Nagy Zoltán és Fehér Tamás nem sokkal korábban érkeztek a szenegáli f?városba, Dakarba, a
marokkói Casablanca és Párizs érintésével, céljuk pedig Sierra Leone (állítólagosan Guinea és Bissau-Guinea sem
volt kizárható úticél) volt, ahol biztonsági munkákat szerettek volna vállalni (ezt téves keverni a zsoldos fogalmával
– ilyen alapon az áruházi biztonsági ?r is zsoldosnak számít) f?leg különböz? bányákban.

Nagyjából ez az, ami biztos, a történet többi részét csak kósza hírekb?l és a szenegáli ügyészség vádiratából
ismerhetjük, eszerint a három férfi 2006. április 18.-án egy terepjárót bérelt Dakarban sof?rrel (egy állítólagos
szafari miatt), majd észak felé indultak pénz, élelem és ekkor még konkrét terv nélkül. A vád szerint, amikor a
Dakartól 92 kilométerre fekv? Tivaouane (ez már majdnem a partoknál van) településéhez értek, a magyarok
megkötözték sof?rjük, Aly Diop Niang kezeit és lábait, száját betömték majd a nyakára is fojtókötést helyezve
kitették az útmenti bozótosba. Három nappal kés?bb vették ?ket ?rizetbe több száz kilométerrel délebbre,
mindössze öt kilométerrel a guineai határtól, m?holdas tájékozódóval és túlélési kézikönyvekkel felszerelkezve.

Mindenesetre a szenegáli ügyészség állításaival szemben a három férfi szava áll mindösszesen, akik azt állítják,
hogy amikor kitették a kocsiból a sof?rt, az még életben volt és a sierra leonei munkavállalást, szenegáli utazást
nem tiltja semmi. Bár korábbi kihallgatásukon ellentmondásos történetekbe keveredtek, el?ször azt állították, hogy
egy brit katonai m?velet résztvev?iként járnak az országban, kés?bb változtatták ezt egyszer? sierra leonei
munkavállalási vallomásra. Ügyük most ért el a végs? kifejlet közelébe, szombaton álltak ismét bíróság elé
gyilkosság, rablás és b?nszervezetben való összeesküvés vádjában, és végül az ügyész által kért életfogytig tartó
szabadságvesztést a bíróság elfogadta, 15 napos fellebbezési határid?t hagyva a védelemnek utolsó kiskapuként.

Tehát a  mainstream médiában megjelen? “kijelent? mód” helyett ez még egyáltalán nem végleges ítélet. Az
életfogytig tartó börtönbüntetés (munkával kiegészítve) a feltételes szabadlábra helyezés lehet?sége nélkül a
legsúlyosabb büntetés Szenegálban, ahol a gyarmati id?kben épült, lepusztult börtönökben napjainkban közel
háromszoros a túltelítettség és nem igazán kellemesek a körülmények sem (pl. tisztálkodási lehet?ségek, ágyak
hiánya).

F? forrás: AFP, Africasia, European Pressphoto Agency (fotó)
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